



Уважаемые коллеги!

От имени Национального объединения строителей и от себя лично приветствую участников, организаторов и гостей XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»!

Строительная отрасль входит в «пятилетку перемен», стратегических преобразований, которые определят ее развитие. В условиях глобальных вызовов мы не просто адаптируемся – мы формируем новую архитектуру отрасли, где цифровизация, эффективность и устойчивое развитие становятся ключевыми принципами работы.

НОСТРОЙ вместе с профессиональным сообществом концентрирует усилия на системных решениях: создании единого цифрового информационного пространства для управления инвестиционно-строительным циклом; развитии системы ценообразования, отвечающей современным экономическим реалиям; внедрении передовых стандартов качества и контроля на всех этапах строительства; повышении производительности труда и формировании квалифицированного кадрового резерва.

Мы создали и совершенствуем программные продукты, которые задают новые стандарты отрасли. Созданный НОСТРОЙ при поддержке Минстроя и Минпромторга России геопространственный сервис стройматериалов является мощным аналитическим инструментом для планирования ресурсной базы в масштабах страны. «Лабораторный кластер» направлен на развитие системы оценки и обеспечение безупречного качества строительной продукции. Разработанная система рейтингования подрядных организаций – важный механизм повышения прозрачности и ответственности в отрасли.

Убежден, что только через консолидацию профессионального сообщества мы сможем вывести российский строительный комплекс на качественно новый уровень, сделать отрасль более конкурентоспособной и устойчивой. Желаю всем участникам конференции продуктивной работы, смелых решений и взаимовыгодного сотрудничества!

Президент Ассоциации

«Национальное объединение строителей»

 **А.Н. Глушкин**